

# 总统佐科维在 PPBL 首届全国领导层会议上 对 Bravo Lima 协会指示作出指示



佐科维总统

政法安统筹部长马福

海事和投资统筹部长卢虎

内政部长迪托·卡纳维安

顾问委员会主席马尔塞迪约

总主席法赫鲁尔



中央理事会理事人员与佐科维总统合影

【本报讯】2022年8月26日(星期五),总统佐科维出席 Bravo Lima 协会(PPBL)首届全国领导层会议。在会上表扬 Bravo Lima 协会,并且作出指示。

Bravo Lima 协会首届全国领导层会议的主题为“巩固 Bravo Lima 组织来应对 2024 年大选,并提高社会工作来支持政府的方案”,由总主席法赫鲁尔(Fachrul Razi)印尼国民军退役上将和顾问委员会主席马尔塞迪约(Marsetio)印尼国民军海军上将于 2022 年 8 月 25 日至 27 日在雅加达北区安卒尔 Discovery 酒店共同主持开幕仪式。

佐科维总统在讲话披露世界各国在长期大流行之后,如今面临危机,有可能有更多



谢汉光(左三)与马尔塞迪约海军上将(右三)合影



法赫鲁尔印尼国民军退役将军鸣鼓主持全国领导会议开幕仪式

国家发生粮荒,包括俄罗斯与向印尼以及几个国家提供小麦和肥料的乌克兰发生的战争。在世界动荡不定的形势下,印尼的经济基本面非常好,印尼经济也持续向好,他介绍说,印尼必须保持警惕和谨慎。

他总结道:“我们应该我们对取得的成就感到荣幸。

因为在动荡不定的世界经济中,印尼的经济基本面非常好,经济成功地取得了 5.44% 的正增长。贸易额也连续 27 个月保持顺差,2022 年上半年的顺差约为 364 亿美元。”

在 2022 年第二季度的经济有许多项记录证明了印尼经济的基本面良好,其中通胀

率也成功被控制在 4.9% 左右。这数字远低于东盟 7% 左右的平均通胀率。远低于发达国家 9% 的通胀率。

谈及政治,尤其是目前沸沸扬扬热议的“总统选举”,总统建议“不要着急”,因为即使候选人在民意调查中有高百分率,但没得到政党的支持,就很难宣告参选,因为并不符

合规定的条件。

翌日,佐科维总统到场为来自印尼全国各地的全国领导会议与会者增添动力和精神。

在第一天,顾问委员会主席马尔塞迪约印尼国民军海军上将发表致辞和指示,然后内政部长迪托·卡纳维安(Tito Karnavian)退役将军讲述关于

大选和地方首长选举;马福(Machfud M.D)称每个社区组织都必须为安全和稳定做出贡献;海事和投资统筹部长卢虎(Luhut B Panjailan)退役将军发言说,如果继续团结和携手合作印尼未来的经济和投资是光明的。

Bravo Lima 协会总主席法赫鲁尔将军也在致辞中表达继续与政府并肩作战、建设先进的印尼,继续为国家建设作出贡献的决心。

在另一场合,参与 Bravo Lima 协会理事会的谢汉光(Fran Cahyadi)补充说,全国领导会议的目标,是作为一个聚会的场合,根据辅导理事会和总主席的指示,团结各地的斗争,适应已经制订的协会章程和细节。(BS)



全国领导会议与会者与卢虎合影

## 印尼基督教会百良安华语区会举办“重新得力”执委退修会



林膺兰姐妹领唱

郭南建牧师主领开幕礼

汤光强牧师讲道

邓玉森长老汇报工作

骆淑贞牧师翻译

张冰莹翻译

丘江元传道结束祷告

【雅加达讯】两年多的新冠疫情让许多人尤其是宅在家的年长者,心存惶恐又沮丧,感到年老体衰,哀叹自己只是家里人的负担和累赘,非常难受又无奈。

印尼基督教会百良安华语区会(GKI Klasis Priangan)于 8 月 22-24 日在风景宜人、气候凉爽的波根维尔山谷度假村(Lembah Bougenville Resort)举办“重新得力”的佳龄执委退修会。参加的有来自雅加达、万隆、苏加巫眉、加迪呢伽拉(Jatinegara)、占碑(Jambi)等地的十几个堂会和区常委会、

荣休教牧,共 45 位执委,大家在轻松喜悦的心情下聆听了五堂崇拜会,获益匪浅,空空地来,满满地,重新得力地回到各堂会去继续事奉主。

退修会讲员本来是汤广强牧师(Pdt.Johan Gofur)和李亨利牧师(Pdt.Henry Efferin)可李亨利牧师身体有恙不能参加。于是,三天两夜的退修会,全由汤广强牧师以轻松,深入浅出地主讲与佳龄团契的事奉有关事宜。

第一天,午后 5 时是培灵会也是开幕礼。由郭南建牧师主领敬拜程序、林膺兰姐妹

领唱、黄嫦娥姐妹司琴、筹委会主任邓玉森长老作工作汇报:“本来百良安华语区会每两年举办一次退修会,参加人数好几百人。因新冠疫情爆发不能举办,如今疫情缓解,但没能全放心,只能举办 45 位位的执委退修会。为安全计,都要遵守卫生规则带着口罩聚会。”晚间的交通联谊由邓玉森长老主领,骆淑贞牧师领唱,丘江元传道做结束祷告。

汤广强牧师以华语讲道,张冰莹姐妹翻译印尼语。牧师以“谁说年长者没有用?谁说年长者不能结果子?”为开

场白。以圣经诗篇 92 篇 12-14 节分享神的话语。“人变老,但老弱弱不能避免,但要保持好心志,使身心灵健康。”

汤牧师以新加坡的年长者为例,勉励年长者不要气馁,只要以积极的心态看待年长的自己,“老”不是问题,“老”是神赐的恩典。牧师还讲到佳龄团契在教会里的重要性以及该怎样去激励引导,以年长者的想法,以各种方式培训,使能发挥潜力,在灵命上成长,明白自己是老而有用的人。让年长者有信心成为独立探访者,年长者之间有共

同的语言,人生经验相似、生活层次相似,彼此能沟通,让年长者向年长者传递福音的信息。当年长者体验到自己是就象栽于耶和殿中的香柏树,发旺在神的院里,他们年老时仍要结果子,要满了汁浆而常发青时,他们不会再软弱沮丧,而是充满年长者的经验和睿智并优雅地老去。”

奇怪的是,有不少的中年人会友,本身已经是到了知天命之年,可还愿意加入佳龄团契。总认为自己还没那么老,以至于佳龄团契里都是老弱残兵似的,老年人服事老年

人。其实,佳龄团契里最需要身强体壮,精力充沛的 55 岁以上会友,使能照顾并带领更年长的会友。”

退修会间隙,由林宏璟弟兄带领晨运,演练少林太极拳。招式简易不复杂,适合年长者操练,但要有恒心,每天都练,才会使身体健康。

退修会结束后,希望所有执委都能重新得力,化心动为行动,因为光心动没有行动就是纸上谈兵,没有意思。只有心动后有行动才是正确的。这次的退修会才会有意义,才会真正的不虚此行!(雪妮报道)



全体合影



演练太极拳后合影。林宏璟(左7)